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INCONNUES ET PROBAS CONDITIONNELLES

CORRECTION

I. Déterminons les probabilités indiquées dans le tableau croisé:

Nous avons: +0,3=P (AN B),
- 0,4=P (A),
-0,6=P (B),
-I1=P(A)+P(A)=P (B)+P (B)
2. Complétons le tableau:

Il Sagit de calculer a, b, c,d et e.

* Nous avons: e+0,4=1

Do: e=1-0,4=0,6.

* Nous avons: 0,6+d= 1.

Dow: d=1-0,6=0, 4

* Nous avons: 0,3+c=0, 4

Doi: ¢=0,4-0,3=0,
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* Nous avons: b+0,/=0, 4.

Dou: b=0,4-0,/=0,3

* Nous avons: a+0,3=0,6.

Doi: @a=0,6-0,3=0,3.

Nous obtenons ainsi le tableau a double entrée suivant:

A A Total

B 0,3 0,3 0,6

B 0,3 0,/ 0,4
Total 0,6 0,4 !

3. Calculons P (A U B):

D'apres le cours, nous savons que d’une maniére générale:

P(XUY)=P((X)+P(Y)-P(XNY)

Dans ces conditions:. P(AUB)=P (A)+P(B)-P(ANB)
<=> P(AUB)=0,6+0,6-0,3
<= P(AUB)=0,9.

4. Déterminons les probabilités Pg (A) et Pg (A) et interprétons:

» D'aprés le cours: Pg (A)=
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Dol ici, d'aprés le tableau croisé: Pg (A)= === 50%.
ou ici, d'apré croi g (A) 0.6
« D'apres le cours: PB (A)= LQB)
P (B)

D'olt ici, daprés le tableau croisé: Pg (A)= (()),_t,} = 25%.
)

Interprétation. Cela signifie que la probabilité d'avoir 'événement A
sachant la réalisation de 'événement B est de 50%.

De méme, la probabilité d'avoir Pévénement A sachant la réalisation de
Pévénement B est de 2.5%.

5. Ecrivons une relation entre P (A), Pg (A), Pg (A), P (B) et P (B):

Nous avons: P (A)=P(ANB)+P (ANB)
<=> P(A)= PB (A)x P (B)+ PE (A) x P (B).
(formule des probabilités totales)
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